 附件3：
法定代表人授权委托书
致：安徽方圆拍卖有限公司
本授权书声明:注册于                (公司住所)的                     （公司名称)的法定代表人        (法定代表人姓名)代表本公司授权        （代理人的姓名）为公司的合法代理人，就贵方组织的“安徽六方深冷股份有限公司机械设备物资整体拍卖转让公告（项目编号: 2016LFFJWZ8）”的意向受让方资格审查、竞价、转让合同的签订，以本公司名义处理一切与之有关的事务。
 
本授权书于    年    月    日签字生效，特此声明。
 
意向受让方（盖章）：                      
法定代表人（签字）：                 
法定代表人身份证号码：               
代理人姓名：        性别： 年龄： 职务：   
身份证号码：            
联系方式：                   

附件4：
退还保证金声明函
致：安徽方圆拍卖有限公司 
我方为“安徽六方深冷股份有限公司机械设备物资整体拍卖转让公告（项目编号: 2016LFFJWZ8）”所提交保证金人民币   元（大写：      ）已于    年   月   日以银行主动划账方式划入你方账户。附件为贵公司出具的往来结算收据（复印件加盖意向竞买人公章）。
退还保证金时请按以下账户退还我方。若由于内容不全、内容错误导致竞买保证金未能及时退还或退还过程中发生错误，其责任和损失由我方全部承担。
单位全称：                           
开户银行：                               
开户账号：                           
 
意向受让方（盖章）：                 
法定代表人或委托代理人（签字）：         
 联系人：             
电  话：           
年    月    日
注：意向受让方指定的收款账户须为意向受让方本单位账户。
 
附件5：
承诺函
致：安徽方圆拍卖有限公司
我方对转让公告、转让文件表示完全响应，特此确认并承诺：
1、我方确认，我方已仔细阅读并研究了贵方的《“安徽六方深冷股份有限公司机械设备物资整体拍卖转让公告（项目编号: 2016LFFJWZ8）”》及其附件，我方完全熟悉其中的要求、条款和条件，并进行了现场踏勘、尽职调查，充分了解标的情况及相关政策法规；
2、我方确认，我方完全同意转让文件制定的交易规则；
3、我方保证：我方为受让所提供的材料均为真实、合法、完整，否则承担由此引起的一切经济责任和法律责任；
4、我方保证，受让后我方履行以下义务：
（1）我方已实地踏勘转让标的，确认了标的范围、数量、重量、体积、面积等，并认可转让资产现状及转让要求，自愿承担因上述原因导致的一切后果和法律责任。标的在拆解（拆除）、运输过程中所产生的一切税费和安全责任由我方承担。在现场考察过程中我方如果发生人身伤亡、财物或其他损失，不论由何种原因造成，转让方均不承担责任。
（2）我方承诺中标后委托具有机械设备拆除资质三级（含三级）以上资质的企业进行拆除工作，现场拆除负责人为实施拆除工作企业的正式职工，拆除前我公司会将该委托拆除合同、拆除方案、现场拆除负责人名单及拆除企业为其缴纳社保的凭证等相关证明材料提交转让方审核，通过我方再实施拆除工作。
（3）我方承诺，完全接受转让文件所附《资产转让合同》条款的全部内容，全部了解并同意接受《资产转让合同》及附属合同的所有条款，并在《成交确认书》出具之日起3个工作日内向贵方转清全额价款，转款之日起2个工作日内与转让方签订《资产转让合同》。若我方自该项目《成交确认书》出具次日起3个工作日内未结清成交价款的，贵方有权扣除我方已缴纳的竞价保证金作为违反本承诺的违约金。
（4）我方承诺，我方于《资产转让合同》签订后15天内将转让标的全部拆除清运完毕并运离安徽六方深冷股份有限公司，同时办理完成交接手续。同时承担清洗、拆除、清运过程中产生的一切税费及风险，同时在拆除前编制详细处置方案,并经转让方批准方可拆除。拆除清运时间须在甲方工作人员正常工作时间内，其余时间不得搬运。若拆除过程中，因现场情况等因素须改变原方案的须向转让方报备后方可施工。
（5）我方承诺，在拆除过程中如发生安全、环保事故致使转让方或相关方蒙受损失的，由我方承担全部责任。
（6）我方承诺，已经了解本次转让的资产均已属于机械设备物资，没有质量保证书、使用说明书等相关资料文件。我方在使用、销售或以其他方式处置过程中，产生的质量、安全等问题，转让方不承担任何责任，由此产生一切的责任及后果由我方承担。
（7）我方承诺，已经了解并接受本公告第四项：转让标的基本情况。我方已知晓：该项目本次转让的资产均属于机械设备物资，部分转让资产名称可能与实际有所不同，转让资产具体情况以实物现状为准，成交价不予调整。我方将认真踏勘现场以充分了解标的现状，如有疑问，我方会主动向转让方咨询。因我方原因造成无法现场勘查的情况视为我方已经了解现场情况。
若我方违反上述承诺，则出让方有权取消我方中标资格。
 
特此承诺。





意向受让方（盖章）：
法定代表人或委托代理人（签字）：
年   月   日


